

基金冲刺年终排行榜

业内分析称,排名卡位还是要靠中小盘股票

创业板接连前两日的下挫,使得股基业绩榜单的竞争更为激烈。“现在市场的核心关注点就是创业板是否调头向下,近年创业板的走势是与IPO暂停相关的。”博时基金投资经理欧阳凡表示,如果IPO重启将对未来创业板股票起到很强的分流作用,在IPO没有确认之前,市场或延续现有的风格,对板块的分化依然会延续,在成长股和主题股之间进出和博弈。 据《21世纪经济报道》

冠军景顺长城日挫8个点收益

据好买基金统计数据,截止到10月21日,景顺长城内需增长、景顺长城内需增长贰号基金今年以来的收益率为95.3%和94.75%。但是,在经过10月22日的下挫之后,截止到10月22日,景顺长城内需增长和景顺长城内需增长贰号基金的今年收益率分别下跌至了87.33%和86.5%。而记者最新获得的基金三季报披露,截止到9月30日,景顺长城内需增长基金的前5大重仓股

分别是苏宁云商、华谊兄弟、神州泰岳、百视通和博瑞传播,占基金资产净值比例分别为8.86%、5.09%、4.98%、4.87%和4.61%。而最近一轮市场的杀跌,文化传媒正是重灾区。值得注意的是,在今年6月末,该基金的前5大重仓股是欧菲光、百视通、比亚迪、博瑞传播和乐视网,占基金净资产比例分别为7.94%、6.41%、6.31%、5.64%和4.96%。

抱团选股业绩不会突出

截止到10月22日,排名仅次于这2只基金的中邮战略新兴产业、银河主题策略基金,但受创的程度却远低于景顺长城内需基金。数据显示,截至10月21日,上述两只基金的今年业绩分别为83.64%、78.11%,而一日之后,它们的业绩为79.04%、74.05%。

对于年终排名一战,业内投入人士告诉记者,“想要在年末排名中占得一席,还是要靠中小盘的股票,活跃度高的个股才能有出奇制胜的效果,和大家抱团在一起,业绩也相对平庸些。”在他看来,类似去年的白酒板块,“机构聚集的板块风险较大”。



漫画 俞晓翔

相关新闻

前三季度股基冠军重仓股曝光 增配TMT行业,降低医药和环保股的配置比例

基金三季报出炉,今年前三季的股基冠军——景顺长城内需增长与内需增长贰号调仓换股路径浮出水面。

景顺长城基金公司旗下的这两只基金均由该公司的投资总监王鹏辉操刀,持股高度一致。三季报显示,这两只基金在第三季度依然保持近九成的高仓位,相对二季度,进一步增加了TMT

(科技、传媒、通讯)行业配置比例,降低了医药和环保行业的配置比例。

进入四季度,以传媒股为代表的TMT板块有大幅下跌的趋势,但王鹏辉表示对该板块仍持续看好。截至昨日,内需增长与内需增长贰号的净值增长率为80.58%与79.58%,仍分列第一、二名。 据《东方早报》

进口食品将成 电商新战场

不出国门,轻点鼠标,国内网民就能轻松购买到世界各地的美食商品。在国计民生、社会零售中占据重要地位的食品消费,正在转移至网购,成为国内B2C电商领域下一个竞争热点,其中进口食品更是成为各大电商网站竞相争夺的热门品类。

近年来国内消费者对进口食品的需求不断水涨船高。国家统计局数据显示,近5年来中国进口食品平均每年增长速度在15%左右。2012年中国进口食品销售总额达630亿元人民币。

在进口食品消费热潮中,电子商务正逐渐成为许多网民青睐的一个购买渠道,消费者开始通过专业电商网站来购买进口食品,这也促使国内各大B2C电商网站争相布局,把进口食品作为下一个竞争热点。除1号店外,京东商城、天猫商城、顺丰优选、中粮我买网等也都在加速布局进口食品业务。

中国电子商务研究中心分析师莫岱青向记者表示,进口食品电商目前处于蓝海,伴随人们生活水平的提高,对进口食品的需求也在不断增大,未来还有不断挖掘的空间。但值得注意的是,目前进口食品质量良莠不齐,人们迫切需要一个与国外优质进口食品品牌合作、确保进口食品百分之百质量安全的平台。相关食品电商都需要在这方面给消费者提供保障。

据新华社

现代家居老房装修真专家

老房60m²整包精装仅2.98万

包工包料、包水电、包设计、包送货、包安装、包管理 报名电话: 86528760

1.26万元 整包补贴, 报名送 半包满3万元、全包满5万元 再加送海信32英寸液晶电视



终于找到专业做老房的装修公司了!

报名业主可获“三人帮”精英设计团队免费设计
温柔细心的女性+富有创意的80后小将+吃苦耐劳的70后老黄牛设计精英为您家打造完美设计

本活动特别邀请红雀装饰设计师总监领衔“三人帮”设计精英团队为广大家庭免费提供设计、量房、出全套图纸。王女士家住江北天海城,在装修前期比较了很多装修公司,都遇到到合同陷阱,她对比多家装修公司报价对比表,表示:“我跑了很多装修公司,相比红雀装饰的装修报价,内容包舍全,从设计、施工、选材到辅材,价格真的超便宜。我以前总以为小公司、游击队便宜,其实红雀的价格跟大公司、家装游击队价格差不多,比家装旺季更便宜2%-3%,而服务依然不折扣,比如我们签单后,‘三人帮’设计团队可放下架子免费给我们量房、设计、做预算,不用担心低价切入、后期加价、施工质量被控制等,水电工持证上岗,材料一站式采购且远低于市场价,发现以次充好赔偿业主5000元,另环保、工期写入合同,验收不合格重做,工程客服全程跟踪服务,售后按国家规定等,工程质量享受国家质保可质保,终身免费维修。”

60平米整装劲爆优惠包工包料仅2.98万元, 彻底终结“游击队”
老房拆除对技术要求全面, 精挑10支老房金牌施工队确保工程质量

众所周知,老房装修相较于新装最主要多花的费用在于拆除废旧物品如:门、门套、窗、窗套、吊顶、卫浴以及旧来的旧家具等等;老房装修一直以来都是小公司及“游击队”的领地,因为工程量小利润低而且后期容易出问题造成大多数品牌公司不愿意做。而本次活动针对老房业主制定了全面的省钱攻略,60平米老房装修只要2.98万就能轻松搞定,包工包料包送货安装,且全部用材均为E0级,如此的低价享受超国际的装修,十分划算。为了解决老房施工问题,本次活动从多支经验丰富的施工队中精选10支金牌施工队确保工期和质量。

新房业主还享90平米3.98万元全包特惠价, 所有用材E0级
含基础装修、水电改造、全项主材、橱柜、洁具、乳胶漆、瓷砖、地板、设计费、管理费及各项杂费等

建筑面积在90平米的新房精装修,一般至少需要5、6万,而本次活动推出3.98万元搞定90平米精装修活动竟然包含基础装修、水电改造、全项主材、木制品、设计费、管理费及各项杂

费,包工包料包送货安装,而且所有用材均达到E0级标准。据悉,现场预定签约市民可享受设计精英免费量房、设计、全套设计方案、预算报价等。同时,还赠送价值880元的罗马高岩水

■活动贴士
时间: 10月26日-27日 (周六、日)
地点: 红雀装饰 集庆门大街36号3楼 (家乐福往西300米)
公交: 1428/808/1103/128/812路至彩虹桥站
报名电话: **86528760**
备注: 大型停车场免费停车, 打车30元内可报销